



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№26 (24159)

Пятница, 13 февраля 2015 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года
Цена свободная

К ветеранам – с душой

Глава города Сергей Носов провел совещание, на котором состоялось обсуждение вопросов подготовки и проведения в Нижнем Тагиле юбилейных мероприятий, посвященных 70-летию Победы. Заслушана информация о вручении ветеранам войны юбилейных медалей, рекламном оформлении города, благоустройстве мемориалов и торжественных мероприятиях, намеченных на 8 и 9 мая.



Великой Победе – 70

В списках на вручение юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», сообщил начальник отдела муниципальной службы администрации города Юрий Сергушев, значатся 6476 человек. Это тагильчане и жители сельских населенных пунктов, входящих в городскую округ. Вручение медалей пройдет в торжественной обстановке.

На дому наградят тех, кому здоровье не позволит прийти на праздник. В связи с этим Сергей Носов поручил главам районных администраций досконально проработать все организационные вопросы. Прийти к ветеранам должны будут не только представители городской и районных администраций, но и депутаты городской Думы, почетные граждане.

Рассмотрены варианты наружной рекламы, посвященной 70-летию Победы. Заслушана информация о патриотической воспитательной работе, проводимой средствами массовой информации Нижнего Тагила.

К 9 Мая предстоит провести работы по благоустройству мемориала на кладбище «Центральное», площади Славы. Осуществлена паспортизация могил Героев Советского Союза и кавалеров ордена Славы, по результатам которой будут отремонтированы две из них. В приведении в порядок мест захоронения героев будут участвовать учащиеся образовательных учреждений и воспитанники военно-патриотических клубов.

На совещании были обсуждены также вопросы проведения основных праздничных мероприятий. Традиционный митинг на мемориале на «Центральном» планируется на 8 мая, а в День Победы пройдут парад и демонстрация.

Глава города особо подчеркнул: все юбилейные мероприятия должны проводиться с душой, ведь это дань уважения нашим ветеранам. Кроме того, каждое из них имеет огромное воспитательное значение, сообщает пресс-служба администрации города.



«Русская классика» набирает обороты

Двукратный олимпийский чемпион по хоккею Борис Михайлов прибыл в Нижний Тагил для участия в мероприятиях «Русской классики». Накануне он вместе с главным тренером «Спутника» Владимиром Голубовичем и экс-игроком НХЛ Максимом Галановым провел мастер-класс для ребят из квартального клуба «Разведчик».

Ранее состоялась пресс-конференция с участием главы города Сергея Носова, управляющего директора ВХЛ Германа Скоропупова, председателя попечительского совета ХК «Спутник» Алексея Жарича и Бориса Михайлова.

По словам организаторов, на главный матч под открытым небом между «Спутником» и орским «Южным Уралом», который состоится 14 февраля в 13.00, проданы практически все билеты. Стадион, напомним, вмещает 7100 зрителей.

Сергей Носов поблагодарил руководство Уралвагонзавода и ВХЛ за инициативу проведения «Русской классики» в Нижнем Тагиле. Наш город доказал, что может принимать у себя круп-

нейшие мероприятия – от международной выставки вооружения до этапа Кубка мира по прыжкам на лыжах с трамплина, получая высокие оценки от их участников. Особенно важно, отметил мэр, что «Русская классика» проходит в год юбилея Победы, в которую тагильчане внесли огромный вклад.

Подробности пресс-конференции – в завтрашнем номере «ТР». А сегодня болельщики могут посетить на стадионе Уралвагонзавода открытые тренировки с автограф-сессиями «Южно-Урала» (9.30) и «Спутника» (11.30). В 14.00 состоится матч между сборными ВХЛ («Западный фронт») и УВЗ («Восточный фронт»).

Татьяна ШАРЫГИНА.

в центре внимания

Сергей Носов знакомится с ассортиментом овощей.
ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

Торговой сети – новый участок, школе – ремонт

Глава города Сергей Носов в рамках объезда Дзержинского района побывал в школе №41 и в одном из магазинов крупной торговой сети. С руководителями этих объектов мэр обсудил текущую ситуацию и перспективы развития.

В торговой точке глава города осмотрел прилавки с товаром. Поинтересовался, откуда привозят продукты и ценами на них, отметил, что в лотках с овощами и фруктами нет гнилья. Мониторингом цен Носов занимается с момента избрания на пост мэра, и контроль дает результаты.

Способы воздействия на торговые сети у муниципалитета небольшие, приходится рассчитывать на авторитет главы города и понимание

со стороны менеджеров, – признал Сергей Константинович. – Конкретно с этой сетью у нас есть взаимопонимание. Мне было важно услышать, какие меры планируются здесь для стабилизации ситуации. Руководители рассказали, что подписаны долгосрочные контракты с поставщиками. Даже если те начнут поднимать цены, сеть будет компенсировать это, хотя бы частично, уменьшением торговой наценки. Администрация города го-

това поддерживает развитие сетей, где есть контроль над качеством продуктов и культурой обслуживания, выстроена система работы.

Мы взяли курс на повышение конкурентной среды среди сетей, потому что они обладают серьезными финансовыми возможностями. Я считаю, чем выше конкуренция, тем качественнее будут получать жители и по более приемлемой цене. Стремимся привлечь в город больше крупных ритейлеров. У горожан расширяется выбор, где купить. Конечно, выжить сильнейшей. Те, кто повернется лицом к потребителю, займут свою нишу и будут работать дальше.

Несмотря на снижение покупательского спроса, данная торговая сеть планирует открыть в Нижнем Тагиле еще несколько магазинов. Кроме того, решается вопрос о строительстве гипермаркета сети «Карусель». Сергей Носов предложил несколько участков, в том числе в центре города и на Вагонке, и дал поручение начальнику управления промышленной политики и развития предпринимательства администрации города Андрею Седых детально проработать этот вопрос и подобрать все возможные варианты.

▶ 02 стр.

здоровоохранение

В первой горбольнице заменили лифты

Три лифта на восемь остановок, один – на семь смонтированы и установлены в здании ЦГБ №1 по улице Максарева, 5. Из них два уже запущены в эксплуатацию, на оставшиеся пару ждут разрешительных документов из Екатеринбурга.

Подъемники с автоматическими дверями Щербинского завода заменили отработавшие по тридцать лет лифты устаревшей модификации. Именно с ними в начале 2014-го произошел инцидент, в результате которого две со-

трудницы больницы получили травмы. На обновление лифтового оборудования затрачено около восьми миллионов рублей.

Планируем, что из четырех два лифта будут задействованы для перевозки посетителей и пациентов, и еще два – для административных целей, то есть срочного подъема наверх сотрудников в реанимацию, операционную, – рассказала «ТР» заместитель главного врача ЦГБ №1 Ирина Рыбалко. – Постарались, чтобы работы по реконструкции проводились в несколько этапов. Так

было удобно и для пациентов, и для наших специалистов.

Сейчас в ЦГБ говорят о необходимости замены лифтового оборудования в других подразделениях клиники, например, в поликлинике на улице Окунева, 32, а также в родильном доме.

Но здание вагонского роддома, скорее всего, будет закрыто на капитальный ремонт, поэтому сейчас производится монтаж новых подъемников неравномерно, эти планы внесены в проект реконструкции.

Анжела ГОЛУБИКОВА.

происшествия

Спасли из огня соседи

В воскресенье на улице Юности, 20, произошел пожар, чуть не унесший человеческую жизнь. Если бы соседи остались в стороне, выходные для пострадавшего закончились бы трагично.

По информации отделения организации службы, подготовки и пожаротушения 9-го отряда Федеральной противопожарной службы по Свердловской области, пожар в квартире №211 обнаружил в 6.30 Кирилл Криницын – сосед погорельца. Мужчина собирался на работу и почувствовал запах гари. Выбежал в общий коридор и уви-

дел, откуда идет дым.

Кирилл, не медля ни минуты, позвонил в квартиру №210 и разбудил ее хозяйку. Он попросил ее вызвать пожарную охрану и «скорую», а сам пошел в горящую квартиру, дверь которой оказалась приоткрытой.

Соседка, позвонив куда следует, позвала на помощь Алексея Гордеевских, проживающего в 183-й квартире.

Мужчина тут же отправился на подмогу Кириллу. Осматривая горящую квартиру, они обнаружили на кухне хозяйка жилья в бессознательном состоянии, незамедлительно вынесли пострадавшего на лестничную клетку, где передали его прибывшим сотрудникам 30-й пожарной части.

Кирилл Криницын надышался продуктами горения и на машине «скорой помощи» был отправлен вместе с пострадавшим в токсикологическое отделение ЦГБ №1. Когда врачи убедились, что

жизни Кирилла Криницына ничего не угрожает, его отпустили домой. Пострадавший находится в тяжелом состоянии.

Площадь пожара составила семь квадратных метров. По предварительным данным, он начался из-за неосторожного обращения с огнем при курении в нетрезвом виде.

Благодаря решительным действиям и неравнодушию соседей удалось спасти человеческую жизнь.
Владимир ПАХОМЕНКО.



В стране и мире

«Нормандский мир»

«Нормандская четверка» договорилась о прекращении огня с полуночи 15 февраля и отводе тяжелых вооружений, заявил вчера Владимир Путин по итогам заседания.

«Не самая лучшая ночь в моей жизни, но утро доброе», – приветствовал журналистов в полдень Владимир Путин. «Несмотря на все сложные переговорные процессы, все-таки удалось договориться о главном», – отметил он. Контактная группа подписала комплекс мер, направленный на имплементацию Минских договоренностей. Лидеры также выступили с заявлением, в котором говорится о поддержке этого процесса. Длительность переговоров глава государства объяснил отказом Киева от прямых контактов с ДНР и ЛНР. Но все же удалось договориться о многом. Первое



- это прекращение огня с нуля часов 15 февраля. Второе - отвод тяжелых вооружений от сегодняшней линии соприкосновения для украинских войск и от прописанной в Минских соглашениях линии для пополнения. Третье - это комплекс вопросов, связанных с долгосрочным политическим урегулированием. Конституционная реформа, чтобы учесть права Донбасса, решение пограничных вопросов по согласованию с ополченцами, гуманитарные вопросы, имплементация закона об особом статусе территорий, целый комплекс тем экономического и гуманитарного характера. «Надеюсь, стороны проявят сдержанность до полного прекращения огня», – подчеркнул глава государства. Он заметил, что представители ДНР и ЛНР утверждают, что в ответ на агрессивные действия киевских властей не только сдержали атаки силовых структур, но и, перейдя в наступление, окружили от 6 до 8 тысяч человек и исходят из того, что они должны сложить оружие и прекратить сопротивление. Путин призвал к сдержанности обе стороны, сделать все, чтобы разведение войск прошло без лишнего кровопролития. Москва и Киев поручат военным экспертам оценить, что же там происходит. В общей сложности, переговоры лидеров РФ, ФРГ, Франции и Украины продолжались 16 часов. Главы ЛНР и ДНР согласились подписать документ, согласованный «нормандской четверкой». Ключевой вопрос о линии фронта решен так: Киев отводит войска от фактической линии, ополченцы – на сентябрьские позиции. Канцлер Германии Ангела Меркель заявила, что президент России Владимир Путин убедил ополченцев согласиться на перемирие.

КСТАТИ. «Скорая помощь» забрала одну из журналисток, освещавших переговоры «нормандской четверки». Позавчера на саммите произошел еще один инцидент с участием журналиста. Сотрудник ВГТРК Павел Зарубин крикнул украинскому президенту Петру Порошенко: «Зачем вы стреляете в мирных жителей?» После чего ему запретили освещать ход переговоров.

На месте крушения

В Калачевском районе Волгоградской области на месте крушения разведывательного самолета Су-24 вчера с рассветом возобновили поисковые работы.

Специалисты с помощью экскаваторов и подъемных кранов надеялись поднять кабину боевой машины, которая при ударе вошла на семь метров в землю. Предположительно, в ней находятся «черные ящики» и тела двух летчиков. Самолет разведывательного подразделения авиации Су-24, выполнявший полет на разведку погоды, разбился 11 февраля около полудня. Летчикам катапультироваться не удалось.

Кризис на Украине

помог выжить шведскому ВПК

Доходы шведской компании Saab, входящей в ВПК страны, за минувший год выросли на 56 процентов.

О небывалом успехе предприятия сообщил его глава Хакан Буске, отметив, что основной причиной взлета прибыли стали региональные конфликты. Буквально недавно ВПК Швеции переживал не лучшие времена. Оборонные бюджеты в Европе сокращались, а продажи военных технологий пользовались небольшим спросом. Однако конфликты на Украине и в Сирии, а также появление в регионе Ближнего Востока террористической группировки «Исламское государство» всерьез изменили ситуацию. Шведская компания производит широкий ассортимент вооружения, включая радиолокационные системы, ракетные пусковые установки «Карл Густав» (которые находятся, в том числе, на вооружении у США) и истребители Gripen NG.

Минторг займется ценами

С четверга стоимость социально значимых товаров регулирует министерство торговли Белоруссии.

Это касается цен на мясо, куриные яйца, молоко и базовые кисломолочные продукты (творог, сметана, кефир), сухие смеси и каши для детского питания.

По сообщениям Лента.Ру, Интерфакс, РБК.

\$ 66,10 руб.

+4 коп.

€ 74,83 руб.

+9 коп.



На www.tagilka.ru стартовал антикризисный проект «Где цена ниже?»

Мы выяснили, где дешевле всего можно купить свежие огурцы



межнациональные отношения

О миграционной политике и адаптации иностранцев говорили участники консультативного совета



Представители национальных диаспор области и города.

Консультативный совет с национальными общественными и религиозными организациями провел глава города Сергей Носов. Среди его участников был председатель правления «Ассоциации национально-культурных объединений Свердловской области» Фарух Мирзоев, руководители национальных общественных объединений и диаспор. Вопросы, поднятые на совещании, затрагивали изменения в миграционном законодательстве и миграционной ситуации по итогам минувшего года, а также создание подготовительных курсов для трудовых мигрантов к сдаче комплексного экзамена по русскому языку, истории России и законодательству РФ.

Лейтмотив совету задавал Сергей Носов, подчеркнув, что необходимо очень взвешенно подходить к вопросу национальной принадлежности и религии. Поддержал главу города и гость совещания из Екатеринбурга Фарух Мирзоев, отметив, что любое заигрывание с националистами может привести к той ситуации, которая сейчас сложилась на Украине, поэтому задача таких советов - координировать работу по профилактике и предотвращению любых конфликтов. Фарух Мирзоев внес несколько предложений об организации тестирования иностранных граждан:

- Необходимо создать многофункциональные центры для того, чтобы работала система «единого окна». Тогда в определенное законом время человек смог бы сдать и медицинские документы, и зарегистрироваться, и прийти тестирование. Выезд специалистов по тестированию на стройки упростил бы про-

цедуру его прохождения для трудовых мигрантов и стал бы, между прочим, дополнительным источником дохода в городской бюджет. Почему предлагаю такие центры? - поясняет Фарух Мирзоев. - В области есть немало организаций, которые за деньги дают мигрантам различного рода документы и на этом зарабатывают. Разумнее, чтобы этот процесс под свое начало взяли государственные органы власти, в первую очередь, муниципалитеты. Потому что средоточие мигрантов - это муниципальные образования. В том числе и Нижний Тагил.

Одно из предложений Фаруха касалось так называемых «резидентов» квартир.

- На мой взгляд, - сказал нашему корреспонденту гость совета, - надо дать возможность мигрантам регистрироваться по месту работы или по юридическому месту проживания. Сейчас законодательство требует жить в зарегистрированном

месте. Но как мигрант может найти квартиру сразу после приезда? Появляются посредники, которые предлагают регистрацию. Мне кажется, надо дать возможность мигрантам проживать на месте работы или дать возможность работодателям регистрировать по юридическому адресу. Для государства - двойная выгода. Хорошее финансирование, во-первых, и, во-вторых, работодатель несет ответственность за каждого своего работника.

Фарух считает, что в Нижнем Тагиле нужно создавать центры адаптации для мигрантов, потому что некоторые из них являются потенциальными гражданами России, а другие - чтобы не быть носителями межнациональной розни, должны изучать русский язык, историю, традиции.

Интересным по своей сути было и выступление Ирины Гуткиной. Тагильчанка - директор Свердловско-

го регионального благотворительного общественного фонда «Екатеринбургский еврейский культурный центр «Менора». Речь шла о межмуниципальном взаимодействии в реализации социально значимых проектов. Один из них, где участие принимали ОУ и еврейские культурные центры двух городов, прошел недавно в гимназии №86 и был посвящен памяти жертв Холокоста.

- В ситуации, которая сложилась сегодня, - сказала Ирина Гуткина, - важно говорить не просто о дружбе народов, а о том, что мы все граждане одной страны. Должны нести свои национальные особенности с гордостью, прежде всего, за эту страну, в которой живем. Этому тоже надо учиться. И национальным диаспорам, и обществу в целом. Если мы научились друг у друга слушать музыку, восхищаться танцами, это не означает, что мы научились друг друга понимать в разных нюансах. В Советском Союзе все как-то умели быть единым народом. А сегодня мы не очень единый народ. Чем сложнее людям жить, тем больше возникает раздражение. Если сейчас не начать с детьми, с молодежью на практике взаимодействовать, потом может быть

поздно. В Тагиле давно говорили, что нужна целевая программа по работе с дошкольными, общеобразовательными учреждениями. Это не только фестивали в школах, а нечто более серьезное. Каким образом это сделать? Пора серьезно подумать.

Плюс - то, что предлагает С.К. Носов: создание межэтнических молодежных лагерей. Надо искать формы, но делать при этом систему, а не разовые вещи. О том, насколько это сложная проблема, можно видеть на современной Европе, которая до недавнего времени думала, что у них - свобода, равенство и братство.

В завершение консультативного совета Сергей Носов вручил благодарственные письма главы города директору городской центральной библиотеки Наталье Якимовой и директору ГДДЮТ Оксане Михневич за работу по адаптации иностранных граждан в социокультурной среде Нижнего Тагила. А Валерий Дель поблагодарил Сергея Носова за поддержку и сотрудничество от имени российских немцев в Свердловской области и вручил мэру благодарственное письмо.

Римма СВАХИНА.
ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

в центре внимания



Школьники заверили главу города, что в столовой кормят вкусно.

Торговой сети - новый участок, школе - ремонт

01 стр.

В школу №41 Сергея Константиновича пригласили, чтобы заручиться его поддержкой в решении серьезной проблемы. Здание образовательного учреждения построено в 1967 году, и с течением времени кровля превратилась в решето. От протечек пострадали все помещения четвертого этажа, актовый и спортивный залы.

- Целый этаж пришлось закрыть, он находится в аварийном состоянии. Были вынуждены «уплотниться»,

теперь уроки идут в бывших кабинетах дополнительного образования. Санитарные нормы соблюдаем, но все же тесновато, - рассказала глава города директор ОУ Людмила Ахметова.

Действительно, заниматься в затопленных кабинетах невозможно. Выглядят они удручающе: потолки в водах, краска на стенах облупилась. В таком же состоянии коридор. В спортзале из-за влажности «обитает» грибок. Требуется замена системы вентиляции. По словам заместителя дирек-

тора по АХЧ Олеси Королюк, все инженерные сети обветшали, каждый день сотрудники ждут бед.

В прошлом году произвели реконструкцию кровли, теперь школе требуются средства на ремонт помещений. Сметы составлены, ждут финансирования. Сергей Носов подчеркнул, что не надо в целях экономии ограничиваться косметическими работами. Желательно отремонтировать этаж полностью, с заменой окон.

- Надо эту разруху останавливать, иначе потеряем все здание, - резюмировал мэр. - Здесь серьезная проблема. Крышу восстановили, но нельзя останавливаться, надо двигаться дальше и вернуть в эксплуатацию помещения. Есть вопросы и по отоплению, батареи греют слабо. Будем привлекать к решению проблемы теплоснабжающую организацию.

Сергей Константинович посетил и школьную столовую. Обедавшие ученики заверили, что кормят здесь вкусно и сытно. А подтверждением слов были пустые тарелки.

Татьяна ШАРЫГИНА.
ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.



Типичная картина в коридорах и кабинетах четвертого этажа школы №41.

в городской Думе

Депутаты утвердили стоимость двух зданий в центре города

Депутаты постоянной комиссии по развитию предпринимательской деятельности, муниципальной собственности, градостроительству и землепользованию утвердили стоимость зданий по проспекту Ленина, 28а, и Ленина, 31.

Оба объекта были включены в прогнозный план приватизации муниципального имущества. Согласно независимой оценке, стоимость здания на Ленина, 28а, - около 43 миллионов 365 тысяч рублей. Здание было построено в 1971 году, общая площадь - 1 444 квадратных метров. Согласно техпаспорту износ составляет 21 процент.

Стоимость здания бывшего общественно-политического центра - около 102 миллионов рублей. Здание построено в 1983 году, общая

площадь - чуть более трех тысяч квадратных метров. Износ по техпаспорту - 10 процентов.

Участников комиссии интересовало несколько вопросов: дорого или нет? И есть ли желающие приобрести недвижимость в центре города по цене от 30 до 34 тысяч рублей за квадратный метр?

По данным специалистов управления муниципальным имуществом и регулирования земельных отношений, интерес к обоим объектам со стороны инвесторов есть. Однако в случае, если все же продать объекты по указанным ценам не удастся, оценка будет проведена повторно. При этом стоит учитывать и тот факт, что оценка здания по Ленина, 28а, действительно до 30 мая 2015 года, а по Ленина, 31, - до 24 апреля 2015 года.

Ольга ПОЛЯКОВА.

НТИИМ

Подвели итоги научной деятельности

Для специального конструкторского бюро НТИИМ минувший год ознаменовался увеличением объемов научных и опытных конструкторских работ. На эти цели было выделено 206,5 миллиона рублей, что в 1,76 раза больше по сравнению с 2013 годом.

По заказу Министерства промышленности и торговли России СКБ ИЗАП выполнило опытно-конструкторскую работу, результатом которой стало создание новых образцов полигонной измерительной аппаратуры.

- Это одна из самых значимых и перспективных работ за последние годы, -

рассказал начальник СКБ ИЗАП Олег Палехов. - Новые приборы обеспечат испытания существующих и перспективных боеприпасов для артиллерии и танковых войск.

Хорошие результаты у СКБ ИЗАП и по изготовлению полигонной аппаратуры и крешерных элементов.

В 2015 году инженерам СКБ ИЗАП предстоит выполнить еще одну значимую ОКР. Результатом этой работы также должно стать создание трех опытных образцов полигонной измерительной аппаратуры.

Серьезный объем опытно-конструкторских работ сделан отделом испытаний. Выполнено 10 ОКР, в рамках которых произведено 2098 выстрелов.

В научно-образовательной деятельности НТИИМ также произошли немало-

важные изменения. В конце 2014 года между УрФУ и институтом испытания металлов было подписано соглашение о создании базового кафедре «Технологии и средства испытаний». У НТИИМ появилась возможность готовить специалистов узкого профиля. В этом году планируется первый набор в магистратуру базовой кафедры. Для нужд СИП (сборочно-испытательного производства) и СКБ ИЗАП в течение двух лет будут подготовлены пять человек

по востребованным специальностям - робототехнике, программированию, радиотехнике и радиоэлектронике.

Еще одним значимым событием для НТИИМ стало открытие отдела перспективных технологий и разработок. Специалисты отдела занимаются внедрением новинок науки и техники, а также задействованы в подготовке молодых ученых в центре научно-технического творчества молодежи, сообщили в пресс-службе предприятия. Анастасия ВАСИЛЬЕВА.



Уральская панорама

Школы закрываются на карантин

С 13 февраля все школы Екатеринбурга закрываются на карантин. Вынужденные каникулы продлятся до 21 февраля, сообщили агентству ЕАН в пресс-службе свердловского Роспотребнадзора.

Причиной стала неблагоприятная эпидемиологическая ситуация - на Урале бушуют ОРВИ и грипп. Ранее по той же причине школы закрылись в Перми и Челябинске.

Почти 2 миллиарда рублей - на ремонт автодорог

По данным министерства транспорта и связи, в 2015 году на территории Свердловской области запланирован ремонт (в том числе капитальный) 108 километров автодорог регионального значения и шести мостовых переходов.

В текущем году планируется провести работы на автодороге Екатеринбург - Нижний Тагил - Серов. На участках общей протяженностью 23 километра будет проведен капитальный ремонт и еще на 23 километрах - текущий ремонт. Запланированы ремонтные работы автодороги Екатеринбург - Реж - Алапаевск. Планируется проведение ремонта стра-

тегически важного для региона объекта дорожного хозяйства - Новокольцовского тракта, связывающего Екатеринбург с международным аэропортом Кольцово. В 2015 году расходы областной казны на ремонт и капитальный ремонт запланированы в размере 1,9 миллиарда рублей, затраты на содержание составят 3,27 миллиарда рублей. Средства регионального дорожного фонда могут направляться в виде субсидий муниципалитетам.

Может появиться совет по развитию сотрудничества с Китаем

Уральские промышленники считают, что в Свердловской области необходимо создать совет по развитию сотрудничества с Поднебесной, сообщили агентству ЕАН в департаменте информполитики главы региона.

По словам специалистов, взаимодействие с Китаем сегодня выгодно для области и всей России в целом. И чтобы укрепить дружеские отношения двух стран, Уралу необходимо выйти на китайский рынок. Однако здесь возникает ряд трудностей, с которыми сталкиваются предприниматели. Это языковой и административный барьеры, прохождение лицензирования и раскрутка бренда. По мнению партнера Шанхайского международного арбитражного центра Александра Заинибабдинова, помочь в преодолении сложностей может тесное сотрудничество с теми, кто уже имеет опыт ведения бизнеса с китайской стороной. Среди приоритетных направлений партнерства - производство автомобилей, машино-

строение, проекты химической, фармацевтической и металлургической отраслей.

«День безопасности влюбленных»

Сегодня в Свердловской области пройдет акция по экспресс-тестированию на ВИЧ. За 15 минут каждый желающий может узнать свой ВИЧ-статус методом экспресс-теста, проконсультироваться со специалистом и получить информационные материалы по профилактике ВИЧ-инфекции.

Акции по экспресс-тестированию на ВИЧ в День всех влюбленных пройдут в Нижнем Тагиле (ТЦ «КИТ» - 16.00 - 19.00), Серове, Каменске-Уральском, Асбесте, Сухом Логу, Североуральске, Красноуральске.

В электричках - передвижные библиотеки

В Год литературы библиотека им. В. Г. Белинского и Свердловская пригородная компания при поддержке министерства культуры Свердловской области приглашают всех желающих принять участие в акции «Вагон и маленькая тележка книг» по сбору литературы для передвижной библиотеки.

Отправить книгу в путешествие теперь может каждый желающий - в Белинке открывается пункт по приему книг для вагонов скорых пригородных поездов сообщением Екатеринбург-

Каменск-Уральский и Екатеринбург-Нижний Тагил. «Предпочтение отдается популярным книжным новинкам, романам известных писателей, русской и зарубежной классике. Развлекательное чтение, книги с захватывающим сюжетом тоже приветствуются. А поэтические сборники могут послужить прекрасным поводом для нового знакомства», - рассказали в библиотеке им. В. Г. Белинского (ул. Белинского, 15, новое здание) до 28 февраля. Контактный телефон: (343) 371-26-48.

Что еще включить в комплекс ГТО?

Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области предлагает жителям региона принять участие в опросе, чтобы определить дополнительные испытания, которые будут включены в комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) на территории Свердловской области. Опрос доступен на сайте ведомства www.minsport.midural.ru в разделе «Опросы».

Согласно положению «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» региональные власти вправе дополнительно включить в физкультурно-спортивный комплекс два вида испытаний, в том числе по национальным, военно-прикладным видам спорта, а также по наиболее популярным в молодежной среде видам спорта.

По сообщениям департамента информполитики губернатора Свердловской области, ЕАН.

рядом с нами

Майя Куликова
в молодости
и сейчас.

Музы Майи Куликовой

Искусствовед Майя Куликова отметила юбилей, с которым ее поздравили почти сто членов клуба творческих увлечений «В мире прекрасного» при центре по работе с ветеранами. Майя Сергеевна — единственная из руководителей многочисленных кружков, кто на протяжении 15 лет не покидает своего хлопотного места.

Каких живописцев любил Александр Сергеевич Пушкин? С этого вопроса началась викторина очередного занятия клуба «В мире прекрасного». На вопросы, подготовленные Майей Сергеевной, члены клуба почти месяц искали ответы в разных источниках. А потом с удовольствием отвечали, дополняли друг друга, уточняли, читали стихи и отрывки из прозы. Поймала себя на мысли: ветераны с консультациями очень похожи на студентов, подготовившихся к очередному семинару. Почти сессия!

«Майя Сергеевна заставляет нас думать». Такую характеристику Куликовой дала Эмилия Федоровна Чепушанова. А занятия клуба «В мире прекрасного» назвала университетом Майи Куликовой.

Филолог по образованию, Куликова всю жизнь была связана с изобразительным искусством. Она выросла в семье искусствоведа Саратовского художественного музея, где еще со студенческих лет водила экскурсии. После переезда в Нижний Тагил около 30 лет проработала в музее изобразительных искусств. Начинала смотрителем зала, завершила свою деятельность старшим научным сотрудником.

Уже на заслуженном отдыхе как-то зашла в центр по работе с ветеранами, хотела разыскать нужного ей человека. Встретила Та-

тьяну Дмитриевну Крылову, которая в то время начала создавать в центре клубы по интересам. Она и спросила случайную гостью: не согласится ли приходить с лекциями, если будет клуб «В мире прекрасного»?

Первое занятие состоялось вскоре после Нового года, в сильный мороз. Пришли три человека. А сейчас многие ветераны ходят в кружок для пополнения знаний. М.С. Куликова признается: хотя работа безвозмездная, ей интересно встречаться с людьми. У большинства членов клуба — высшее образование, все они неравнодушны к искусству. Иногда Майя Сергеевна пускает листочек бумаги по рукам: о чем хотели бы узнать кружковцы в наступающем году? Значит, состоится лекция по заявкам, как всегда — с репродукциями картин.

Сначала Майя Сергеевна планировала все занятия посвящать живописи, графике, скульптуре. Потом присоединилась литература, другие виды искусства. — Если у Аполлона было девять муз, то у меня их, пожалуй, семь. Наверное, нет только Астрономии и Истории. Стараясь объединять виды искусства. Жаль, что нет хорошего проигрывателя. Имея богатую фонотеку, могла бы приносить виниловые диски — коллекцию оперной, балетной, инструментальной музыки. Мы бы



Члены клуба «В мире прекрасного» готовят поздравить своего руководителя с юбилеем.

прослушали все девять симфоний Бетховена! Дома я одна люблю классическую оперную и балетную музыку, в кружке у меня больше единомышленников. Каждый год Майя Сергеевна собирается ухаживать, но... остается. В 79 лет трудно ходить на дальние расстояния, и на творческие встречи приходится ездить на такси. За полтора десятка лет она ни разу не опоздала и не пропустила занятия с участниками клуба, многие из которых, с ее легкой руки, стали активными пользователями библиотечного фонда и компьютерных сайтов, посвященных искусству, художникам, композиторам, кино и театральным режиссерам. Валентина Викуллова Саночкина вспоминает, что на самой первой викторине по искусству выиграла альбом, и сегодня получает от этих встреч большой заряд оптимизма.

Занятия с Куликовой необычайно интересные, у нее есть личная переписка с ак-

терами. В музей, на встречи с художниками ходим с удовольствием.

Эмилия Федоровна Чепушанова привела пример обычного разговора с Майей Сергеевной. Речь шла о слепо-слепом теноре Андреа Бочелли, который выступал вместе с Паваротти, Каррерасом, другими знаменитыми артистами: — Я не просила узнать о нем. Но Майя Сергеевна после нашего разговора нашла материал в интернете, по другим источникам, и мне принесла. Представляет какой ответственный человек! На лекциях она до сих пор редко заглядывает в конспекты. Общение с ней обогащает. Жалею, что раньше не было времени изучать искусство.

Майя Сергеевна Куликова для многих ветеранов труда открыла новые горизонты. Люди ходят на ее занятия с радостью, как в университет культуры.

РИММА СВАХИНА.
ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

железная дорога

Травмируются не реже, чем в ДТП

Сотрудники линейного отдела МВД России на станции Нижний Тагил неоднократно обращались к тагильчанам с призывом соблюдать правила поведения на объектах железнодорожного транспорта. Но тема не теряет своей актуальности.

В ходе рейдов постоянно выявляются такие нарушения, как проход по путям в неустановленных местах. Порой взрослые ведут за руку детей, подывая им наглядный пример. Нарушителей привлекают к административной ответственности, проводят с ними разъясни-

тельные беседы. Но, к сожалению, очень редко люди осознают, что поступили неправильно. Задержание, как правило, вызывает раздражение, поскольку нарушения считают незначительными. Многие даже слушают не хотят о том, что подвергают себя смертельной опас-

ности. А ведь это не пустые слова. Мало кто знает, что количество травмированных в ДТП и на железной дороге почти сравнялось.

6 ноября прошлого года на 434-м км перегона ст. Нейво-Рудянская — ст. Верхнейинский под колесами грунтового состава погиб 15-летний подросток, житель поселка Нейво-Рудянка. Это трагический итог несоблюдения или незнания правил поведения на объектах железнодорожного транспорта.

Сколько еще нужно смертельных случаев, чтобы, наконец, достучаться до сознания граждан? Или мы привыкли учиться только на своих ошибках? Еще раз призываем к неукоснительному соблюдению правил. Закономерные минуты не стоят риска попасть под железнодорожный состав.

К. КОМОГОВ,
врио начальника
ЛО МВД России
на станции
Нижний Тагил.

происшествия

Пострадал полугодовалый ребенок

В среду, в 13 часов 55 минут, 23-летний водитель «Лады Приоры», следя со стороны Южакова в сторону Кайгородского, на третьем километре не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и столкнулся с автомобилем «Урал-Ивеко» под управлением мужчины 1982 г.р.

В результате ДТП обе машины получили механические повреждения, два пассажира «Приоры» — травмы. В числе пострадавших — полугодовалая девочка, которая с диагнозом «ушиб мягких тканей головы, гематома левой щеки» госпитализирована в ДЦГБ №3. Ребенок находился на заднем пассажирском сиденье, за водителем, и перевозился без детского удерживающего устройства, в люльке-переноске от коляски.

Елена БЕССОНОВА.



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ГИБДД

Испугалась возвращаться

С заявлением о промаше семиклассницы коррекционной школы-интерната родители обратились в полицию 9 февраля поздно вечером.

Они забыли тревогу, когда дочь не вернулась из школы. Сначала попробовали сами найти девочку, но поиски оказались безрезультатны. На телефонные звонки ребенок не отвечал.

Участковые уполномоченные и сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних опрашивали одноклассников и учителей, устанавливали знакомых пропавшей. По словам мамы, не так давно они уже теряли дочь — та вернулась домой очень поздно. Тогда они очень серьезно поговорили с ней, надеясь на понимание. Инспекторы ОДН установили, что в день исчезновения девочка была на уроках и ушла, как обычно, с одноклассниками. Поиски продолжались всю ночь, осматривали подвалы близлежащих домов около школы, в районе ее проживания на Вагонке. Пери-

дически пытались связаться с девочкой по телефону, но она либо не отвечала на звонки, либо просто отключала телефон.

В среду, около полудня, Вероника позвонила маме и призналась, что находится недалеко от школы, но боится туда заходить. Мама убедила дочь идти на занятия, предупредив об этом и педагогов, и сотрудников полиции. Тут же в школу подъехали инспекторы ПДН и доставили несовершеннолетнюю в ближайший отдел полиции.

Девочка рассказала, что после школы не хотелось возвращаться домой, и вместе с двумя подругами они сначала гуляли по Красному Даму, потом уехали на Выю. Спихтались, когда было уже очень поздно, девочки все трое не пошли домой, а остались ночевать в подъезде одного из общежитий. Заявления о пропаже остальных девочек в полицию не поступали. Беглянка передана родителям и будет поставлена на учет в подразделение по делам несовершеннолетних, сообщила в пресс-службе ММУ МВД РФ «Нижнетагильское».

Елена БЕССОНОВА.

Любимого
мужа, папу, дедушку

Василия Ивановича ШАШИНА
от всей души поздравляем
с юбилеем!

Пусть года бегут за годами,
О том, что прошло, не грусти.
А тем, кто обидел когда-то,
Обиды всем сердцем прости.

Не трать свои нервы напрасно.
Здоровье не купишь нигде.
Пусть жизнь твоя будет прекрасной,
Мы счастья желаем тебе.

Жена, дети, внуки, правнуки

ПРОДАМ
ПОМЕЩЕНИЕ
24 кв.м торгового павильона для дальнейшего использования или как помещения на садовом участке
Тел.: 8-950-206-78-68

Утерянное удостоверение ветерана боевых действий ВВ №107223, выданное Министерством внутренних дел РФ 21.12.2009 г. на имя Тетюхиных Андрея Николаевича, считать недействительным.

Коллективный сад №4а проводит собрание 21 февраля, в 12.00, в горном техникуме (пр. Ленина, 38)

ВНИМАНИЮ
читателей и подписчиков газеты «Тагильский рабочий»!
Адресов, где размещены ящики для бесплатных частных объявлений, стало больше:

- Горшеникова, 56 (в здании администрации Ленинского района)
- Окунева, 22 (в здании администрации Дзержинского района)
- Гвардейская, 24 (в здании администрации Тагилстроевского района)
- Ленина, 11 (на здании самой редакции)

Вам не обязательно ехать в редакцию!
Опустите заполненный купон (опубликованный в четвергом номере) в ближайший к вашему дому ящик, и бесплатное объявление будет опубликовано в «Тагильском рабочем»

ТЕЛЕФОН
рекламной службы «ТР»:
41-50-10

Организатор торгов ИП Умнов С.В. (454077, г. Челябинск, ул. Ржевская, 37-213, тел. 89080503431, e-mail: umnov@mail.ru) сообщает о торгах в форме аукциона, открытого по составу участников и форме предложения цены по продаже имущества ЗАО «Техноинвест» (622018, Свердловская область, г. Нижний Тагил, ул. Юности, 10, ОГРН 1069623036812, ИНН 6623035316) на ЭТП МТС «Фабрикант» (ОГРН 1057748006139, ИНН 7703561549, www.fabrikant.ru). Предмет торгов: Лот №1 - право требования ЗАО «Техноинвест» к Демченко С.В. в размере 150 421 050 руб. (исполнительный лист АС №006356384 от 26.11.2012 г.; дело №А60-49580/2011). Начальная цена (НДС не облагается): 150 421 050 руб. Повышающий шаг аукциона: 5% от начальной цены. Задаток: 5% от начальной цены. Прием заявок с 18.00.16.02.2015 г. до 23.00.25.03.2015 г. Торги проводятся в 14.00.27.03.2015 г. В случае признания торгов несостоявшимися проводятся повторные торги со снижением начальной стоимости имущества на 10%; прием заявок с 18.00.30.03.2015 г. до 23.00.06.05.2015 г.; торги проводятся в 14.00.08.05.2015 г. Подача заявок на участие в торгах осуществляется посредством штатного интернет-сайта закрытой части ЭТП в форме электронного документа, подписанного ЭЦП заявителя с приложением: а) обязательства заявителя соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов; б) действительной на день предоставления заявки выписки из ЕГРЮЛ или засвидетельствованной в нотариальном порядке копии такой выписки (для юр. лица); в) выписки из ЕГРИП или засвидетельствованной в нотариальном порядке копии такой выписки

(для ИП), копии документа, удостоверяющего личность (для физ. лица), копии св-ва ИНН; в) копии св-ва о государственной регистрации физ. лица в качестве ИП, надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов (для иностранного лица); г) документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; д) наименование, организационно-правовую форму, местонахождение, почтовый адрес (для юр. лица) заявителя; ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица) заявителя, ИНН, номера контактного телефона, адреса эл. почты заявителя; е) сведений о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему (АУ) и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя АУ, а также саморегулируемой организации АУ, членом или руководителем которой является АУ; в) копий учредительных документов со всеми изменениями (документов, подтверждающих гос. регистрацию изменений учредительных документов), документов, подтверждающих полномочия руководителя заявителя — юр. лица и решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами заявителя и если для него внесение денежных средств в качестве задатка и (или) приобретение имущества являются крупной сделкой; ж) платежного документа с отметкой банка о внесении задатка. Задаток по лотам

вносится не позднее последнего дня подачи заявок на участие в торгах по р/с № 40802810290000006557 в ОАО «Челябинвэстбанк» г. Челябинск, БИК 047501779, к/с 3010181040000000779, получатель — ИП Умнов Сергей Владимирович, ИНН 744915418290. Победителем аукциона по соответствующему лоту признается участник, предложивший наиболее высокую цену. Подписание протокола о результатах проведения торгов в день проведения торгов после завершения аукциона по местонахождению организатора торгов. Подписание договора купли-продажи имущества: в соответствии с п. 16 ст.110 ФЗ от 26.10.2002 № 127-ФЗ (ред. от 07.12.2011) «О несостоятельности (банкротстве)». Плата за имущество в течение 30 дней с момента подписания договора купли-продажи по р/с № 4070281029000018470 в ОАО «Челябинвэстбанк» г. Челябинск, БИК 047501779, к/с 3010181040000000779. Дополнительную информацию о предмете торгов и о порядке ознакомления можно получить у конкурсного управляющего Ремизова Юрия Викторовича (ИНН 744900930032, СНИЛС 073-430-801-40, адрес: 454091, г. Челябинск, ул. Кирова, 118, оф. 88, e-mail: uzov2015@mail.ru, тел. 89823063435), члена НП СПО АУ «Южный Урал» (ОГРН 1027443766019, ИНН 7452033727, 454080, г. Челябинск, ул. Энтузиастов, 23), действующего на основании определения Арбитражного суда Свердловской области от 29.05.2013г. № А60-18223/2012. Проект договора купли-продажи, договор задатка и др. информация размещены на сайте ЭТП, ЕФРСБ. Время в тексте московское.

Управление культуры администрации города, городской комитет профсоюза работников культуры, совет директоров детских музыкальных школ и школ искусств Нижнего Тагила выражают искреннее соболезнование директору МБОУ ДОД «Уральская детская школа искусств» Светлане Александровне Шехурдиной по поводу безвременной кончины отца

Александра Яковлевича ЯЛУНИНА

шахматы

Отмечают клубный юбилей



Аркадий Ершов руководит клубом любителей игры в шахматы уже 13 лет.

Клубу любителей игры в шахматы центра по работе с ветеранами исполнилось 15 лет. Юбилей отметили концертом.

Шахматисты продемонстрировали, что не только сильны в интеллектуальной игре...

Клуб возник в 2000 году по инициативе участника Великой Отечественной войны Валентина Егорова.

Аркадий Ершов поблагодарил всех, кто смог прийти на юбилей.

Приходите в наш клуб, - сказал Аркадий Ершов.

Анастасия ВАСИЛЬЕВА.

вопрос-ответ

Кризис: когда обратиться к доктору?

«Многие мои знакомые стали брать больничный, чтобы не попасть на укороченную рабочую неделю, все боятся сокращения. Психологическая обстановка в коллективе очень напряженная. Где получить консультацию специалиста, как справиться со стрессом? И что может служить «звоночком» к тому, что пора посетить психотерапевта?»

(Владимир КРУПНИН)

Как рассказал в один из своих приездов в Нижний Тагил главный психотерапевт Свердловской области Михаил Перцель...

Стоит отметить, что в группу риска сегодня можно отнести любого современного человека.

По словам специалистов, некоторые люди сами становятся причиной своих психологических расстройств.

бывает же

Год вязал свитера для пингинов

Самый старый австралиец — 109-летний Альфред Дейт — проводит свое время за вязанием свитеров для пингинов.

По словам Дейта, когда он приехал в дом престарелых на Центральном побережье Нового Южного Уэльса в марте прошлого года...

Мужчина, который научился вязать 80 лет назад, активно принялся за работу.



иллюстрация ПЕТРА УПОРОВА.

ющими. С помощью неравнодушных людей из разных концов мира удалось связать свитера для колонии из 32 тысяч пингинов.

Свитера для пингинов — это не дань моде, а необходимость: так их можно защитить от последствий разлива

нефти, которые приводят к тому, что птицы мерзнут и не могут охотиться.

Лента.Ру.

баскетбол

И снова роковое одно очко

В среду в Магнитогорске в повторном матче чемпионата России с «Магниткой-Университетом» «Старый соболь»...

11 февраля. «Магнитка-Университет» - «Старый соболь» (Нижний Тагил) - 90:89 (20:25, 25:17, 19:25, 26:22).

Первые три периода складывались для тагильчан не просто, но четвертый отрезок наши начали в роли лидера...

На первой минуте заключительного периода по две трешки забросили Андрей Важенкин и Данил Таупьев.

Владимир МАРКЕВИЧ.

гонять хозяев и за две минуты до финального свистка даже выйдут вперед на одно очко...

Иван Дудник принес команде хозяев в этом матче 32 очка!

В субботу и воскресенье «Старый соболь» проведет выездные матчи с одним из лидеров Высшей лиги в группе «А» - челябинским «Динамо».

Владимир МАРКЕВИЧ.

Высшая лига. Группа «А»

Table with 5 columns: М, Команда, О, В, П, Мячи. Lists teams like Ruskon-Mordoviy Saransk, Dinamo Chelyabinsk, etc.

спортивная гимнастика

Десять медалей на двоих

Воспитанницы СДЮСШОР №1 Елена Алексенко и Юлия Седова сделали подарок предстоящему 70-летию родной школы.

Елена Алексенко стала чемпионкой в многоборье и показала лучшие результаты на отдельных снарядах.

Кроме того, сборная Свердловской области заняла первое место в командном зачете.

Тренирует спортсменок Елена Лаврова, Марина Бубнова, Николай Сороков, Андрей и Вероника Тютины.

Татьяна ШАРЫГИНА.

Мир спорта

Московский ЦСКА с рекордным счетом победил британский «Слован» в матче Континентальной хоккейной лиги (КХЛ).

«Армайцы» гарантировали себе первое место в общей таблице КХЛ за шесть матчей до окончания регулярного чемпионата.

«Армайцы» гарантировали себе первое место в общей таблице КХЛ за шесть матчей до окончания регулярного чемпионата.

Шестикратный чемпион Паралимпийских игр-2014 в Сочи россиянин Роман Петушков номинирован на премию «Спортсмен года среди людей с ограниченными возможностями».

На Паралимпийских играх в Сочи Петушков выиграл по три золотые медали в биатлоне и лыжных гонках (сядя).

КСТАТИ. На звание спортсмена года номинированы: сербский теннисист Новак Джокович, британский автогонщик Льюис Хэмилтон, французский прыгун с шестом Рено Лавиллен, британский гольфист Рори Макилрой, испанский мотогонщик Марк Маркес и португальский футболист Кристиану Роналду.

победителей, состоится 15 апреля в Шанхае.

«Российские железные дороги» в 2015 году сократили финансирование футбольного и хоккейного клубов «Локомотив» на 20 процентов по сравнению с предыдущим годом.

Совет директоров РЖД в марте 2014-го одобрил спонсорский контракт с московским футбольным клубом «Локомотив» до конца года на сумму 4,8 миллиарда рублей.

Известный российский хоккеист, чемпион мира 2008 года Евгений Набоков объявил о завершении спортивной карьеры.

«В ноябре я считал, что могу играть еще лет пять. Но играя реже, чем раньше, и появилось ощущение, что я уже не получаю такого удовольствия от хоккея».

Британский таблоид The Mirror сообщил со ссылкой на аргентинскую прессу, что известный футболист Диего Марадона сделал подтяжку лица.

Марадоне якобы убрали мешки под глазами, а также разгладили кожу посредством лазерной обработки.

Лента.Ру.

об этом говорят

Сократить расходы или сотрудников

Минфин предложил ФСБ, МВД и Генпрокуратуре значительно снизить расходы или уволить до 10% сотрудников в рамках формирования нового сокращенного бюджета.

По словам собеседника издания, сведения о возможных сокращениях появились еще в конце 2014 года, когда в подразделениях ФСБ, включая оперативные службы, появились проверяющие.

По данным издания, в Генпрокуратуре хотят сохранить сотрудников и готовы сократить различные надбавки, такие, как за напряженность в службе и секретность.



ся серьезные сокращения, а сэкономить решено за счет снижения объемов госзакупок.

МЧС, по данным собеседников издания, договорилось с правительством о сокращении численности на 10 тысяч сотрудников, что составляет 3% от штатной численности.

Издание поясняет, что

почти во всех правоохранительных ведомствах оклад составляет небольшую часть того, что сотрудник получает на руки в виде зарплаты.

Заместитель председателя комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Александр Хинштейн подтвердил в беседе с изданием, что предложение Минфина сократить 10% сотрудников или бюджетных расходов, передав их функции в МВД.

Word search puzzle grid with words like 'Безумные речи', 'Животное в возрасте двух лет', etc.

СОСТАВИЛ АНДРЕЙ СТАРКОВ.

анекдоты

Два директора: - Хочу накопить денег на новый мерседес. - Это можно, если экономить на одежде, выпивке... На еде... - Конечно, не на своей... Семь раз подумай, один раз скажи. - Почему после монолога и диалога идет полилог, а не трилог? - Филологи умеют считать только до двух, а дальше у них идет «много».

— Тебе что-нибудь черное стирать надо? — Да, постирай мои мрачные будни. Прокатный стан металлургического комбината за небольшую плату прокатит всех желающих.

в этот день...

13 февраля Всемирный день радио 1842 Николай I подписал указ о строительстве железной дороги Санкт-Петербург — Москва. 1895 Начало мирового кино: братья Люмьер запатентовали первую кинокамеру. 1934 В Чукотском море был раздавлен льдами пароход «Челюскин». 1956 В Антарктиде открывается первая советская научная станция «Мирный». 1980 Открылись XIII зимние Олимпийские игры в Лейк-Плэсиде (США). 1984 Внеочередной Пленум ЦК КПСС. Генеральным секретарем ЦК КПСС избирается 72-летний Константин Черненко. 1988 Открылись XV зимние Олимпийские игры в Калгари (Канада). 1988 Фристайл — лыжное многоборье дебютировало в программе Олимпийских игр. Родился: 1745 Федор Ушаков, русский флотоводец, адмирал. 1769 Иван Крылов, поэт-баснописец, драматург. 1873 Федор Шалапин, русский оперный и камерный певец-бас. 1883 Евгений Вахтангов, режиссер, актер, театральный деятель. 1903 Жорж Сименон, французский писатель. 1915 Лидия Смирнова, актриса. 1946 Лайза Миннелли, певица, суперзвезда Голливуда. 1947 Татьяна Тарасова, тренер. 1962 Максим Леонидов, певец, музыкант.

погода подробно

Сегодня. Восход Солнца 8.37. Заход 17.52. Долгота дня 9.15. 24-й лунный день. Ночью -2. Днем -3...-1 градус, пасмурно, снег. Атмосферное давление 731 мм рт. ст., ветер западный, 9 м/сек. Завтра. Восход Солнца 8.35. Заход 17.54. Долгота дня 9.19. 25-й лунный день. Ночью -8. Днем -7...-5 градусов, малооблачно, без осадков. Атмосферное давление 735 мм рт. ст., ветер западный, 7 м/сек. Сегодня и завтра небольшие геомагнитные возмущения.

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация города Нижний Тагил (ул. Пархоменко, 1а), МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» (пр. Ленина, 11) Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по УрФО. Регистр. свидетельство ПИ № ФС11-1302

Директор - главный редактор С.Л. ЛОШКИН Тел.: 41-49-57 Заместитель директора Б.Г. МИНЕЕВ Тел.: 41-49-84 Заместитель директора - ответственный секретарь В.И. МАРКЕВИЧ Тел.: 41-50-08 Редакция по редакции Делопроизводитель: А.Е. ГОЛУБИЧКОВА, Т.М. ШАРЫГИНА, Р.С. СВАХИНА, Н.М. СЕДОВА, О.В. ПОЛЯКОВА, М.В. БАЛАНДИНА, И.В. КУШНАРЕВА, Т.В. АЛЕЕВА Дежурный по номеру - О.В. ПОЛЯКОВА

Подписка на газету - с любого месяца. Подписной индекс - 53833

Адрес редакции: 622001, Нижний Тагил, пр. Ленина, 11. Электронная почта: post@tagilka.ru Сайт: www.tagilka.ru Отдел рекламы (тел./факс): (8-3435) 41-50-10 Электронная почта: reklama@tagilka.ru Отдел распространения: 41-49-62

Номер набран и сверстан в компьютерном центре МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» Романов@tagilka.ru Отпечатано в ГУП СО «Нижнетагильская типография». Тел.: 41-49-74. 622001, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81 Время подписания в печать по графику - 19.30. Фактически - 18.30. Заказ 493 Объем 2 п.л. Тираж 5626